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İyi olmaya 
çalışıyoruz
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Antalya’da bu yıl ‘Kalpten’ temasıyla kapılarını açan 62. Uluslararası Altın 
Portakal Film Festivali; açılış töreni, kortej ve etkinliklerle coşkulu başladı

�ULUSLARARASI Antalya Altın Por-
takal Film Fastivali, bu yıl 62’nci 
kez kapılarını sinemaseverlere ve 
tüm Antalyalılara açtı. Cam Pira-
mit Fuar Alanı’ndaki açılış töreni-
renkli anlara sahnne oldu.

RENKLİ GÖRÜNTÜLER

AÇILIŞ TÖRENİNE BÜYÜK İLGİ

Kortej bu yıl da 
coşkulu geçti

�ALTIN Portakal’ın geleneksel korteji, 
Atatürk Kültür Merkezi’nden Büyük-
şehir Belediyesi’nin eski hizmet binası 
önüne kadar yaklaşık 5 kilometre bo-
yunca kentte büyük coşku yarattı. 8’de

�FESTİVALİN 
açılış töreni 
öncesinde 
kırmızı halıda 
yıldız yağ-
muru yaşan-
dı. Görkemli 
geceye 
birçok ünlü 
sanatçı, 
yönetmen ve 
oyuncu katıldı. 
8’de

�sunuculuğunu Cansu Canan 
Özgen ve Alpdoğan Esenoğlu’nun 
yaptığı açılış törenine Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, milletvekilleri, sa-
natçılar ve davetliler katıldı. 8’de

Kırmızı halı 
heyecanı

Onur Ödüllerinin bu yılki
sahipleri Serap Aksoy
ve Settar Tanrıöğen,
heykellerini aldı.

�MURATPAŞA Belediyesi, mad-
de bağımlılığı hakkında farkında-
lık oluşturmak amacıyla belediye 
kültür salonunda geniş katılımlı 
konferans düzenledi. 3’te

Rezalet!
�Süper Lig’in 10. Hafta karşılaş-

masında Başakşehir’i konuk eden 
Antalyaspor sahadan 4-0 mağlu-
biyetle ayrıldı. Tribünler futbolcu-
lara tepki gösterirken Erol Bulut 
yönetimindeki Akrep 2 maçta hiç 
puan alamadan kale-
sinde 7 gol gördü.

0-4

Üniversiteliler
su altına daldı
�GENÇLERLE Beraberiz proje-

si kapsamında, üniversite öğ-
rencileriyle ‘Su Altı Tanıtım 
Dalışı’ düzenlendi. 6’da

Güneşin Başkenti’nde GES
�Yüksek Elektrik Mü-

hendisi ve Taliasun 
Enerji şirketinin sa-
hibi Süleyman Be-
deloğlu, güneşten 
elektrik üretiminin 
yaygınlaşmasıyla gir-
diği sektöre dair tüm 

merak edilenleri 
EKSPRES okur-
ları için anlat-
tı. 5’te

RÖPORTAJ

SELİM
ÇELİK

Staj mağdurları 
emeklilik istiyor

Staj ve Çıraklık 
Sigortası Mağdurları 

Derneği Başkanı 
Günay, “Biz ayrıcalık 

değil, sadece adalet 
istiyoruz” dedi

�Staj ve Çıraklık Sigortası 
Mağdurları Derneği Başkanı 
Resul Günay, “Artık susmaya-
cağız. Biz ayrıcalık değil, hak-
kımızı istiyoruz” dedi. 4’te

�Staj ve çıraklık yaptıkları 
halde sigorta günleri emekli-
liğe yansımayan mağdurlar, 
Attalos Meydanı’ndaki ey-
lemde haklarını istedi.

‘HAKKIMIZI İSTİYORUZ’ATTALOS’TA EYLEM

SELİM
ÇELİK

Pembe balonlar 
göğe yükseldi

�KEMER’DE düzenlenen üreten 
ev hanımları buluşması kapsa-
mında meme kanserine dikkat 
çekmek amacıyla gökyüzüne 
200 balon bırakıldı. 2’de

‘yapay zekaSIZ
mesleklerE son’ 2

Madde bağımlılığını 
önleme konferansı

ALTIN PORTAKAL’DAN 
62’NCİ KEZ MERHABA
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KEPEZ
BELEDİYE 

BAŞKANLIĞINDAN
İLAN

Kepez Belediye Meclisinin 02.09.2024 tarih 
133 sayılı kararı ile uygun bulunan, Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.09.2025 
tarih 671 sayılı kararı ile onaylanan:
- Kültür Mahallesi 6466 ada 15, 16 ve 17 
parsellerin “Konut Alanından” “Otel Alanına” 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği,
İlgililere tebligat yerine geçmek üzere ilan 
olunur.

   Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.        Basın No: ILN02320032
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İyi olmaya 
çalışıyoruz!..

Zira yaşadığımız şu 
koşullarda, sorunun 
yanıtı ‘eh iyi olmaya 

çalışıyoruz’… Ο zaman gelin, 
gerçek gündemimiz ekono-
mi ile söze devam edelim. 
Enflasyon almış başını 
gitmiş, başımız döner olmuş 
artık. Ekonominin uzmanla-
rına göre gıda krizi kapıday-
mış, bakliyatta ithalat arta-
cakmış… Gelecek kaygısı 
gençlerin yaşamlarının tam 
ortasındaymış... Da, bir de 
işin parayla oynayan kesimi 
var ya, onlar da borsayı, 
altını, dövizi, gayrimenkulü 
konuşur olmuş... Buna da 
gelin ‘yatırımcı davranışı’ 
diyelim, uydu mu?... E hoca, 
hep yatırımcıya mı, biraz 
da emekçiye, emekliye yol 
gösteriver!...

***
Misal üniversiteden alın 

teriyle mezun olup, gerçek 
diplomayı cebine koymuş 
işsiz, hatta artık iş bile 
aramayan gençlere getire-
lim sözü... Ve de soralım, 
eğitimini tamamlayan bu 
gençler neden iş aramıyor, 
neden çalışmıyor?.. İşin uz-
manlarına göre, söz konusu 
bu durum, ekonomik sorun 
olmaktan çıkmış, sosyal 
sorun olmuş. Gençlere göre 
ise irin! Bir kesime göre de 
kimi iş bulamıyor, kimi genç 
maaşı yeterli bulmuyor... 
Yeni mezun gençler, iş ha-
yatına atılma yolunda büyük 
zorluklar ile karşılaşıyor… 
Buyurun TÜİK’in açıklama-
sı; Lisans mezunu bir genç, 
iş bulabilmek için 2-3 yıl 
bekliyor... Aha da resmi ger-

çek… Gençler bu deneyim-
leri bizzat yaşıyor ve ülke 
şartlarında kendini yalnız 
hissediyor, işte bu durum da 
gerçeğin ta kendisi…

***
Devam edelim mi? Hiçbir 

şey beklediğimiz gibi olmu-
yor. Şimdilerde bir haber; 
kira geliri vergisi, mevzuat 
pek bi karışık da kimlerin 
kira geliri vergisinden muaf 
olacağı konusu anladığımız 
kadarıyla net. Peki kimler 
kira geliri vergisi verme-
yecek? Emekliler, dul ve 
yetimler ve dahi maluller is-
tisna, bakın bu haber iyiden 
de iyi de, haber doğruysa 
elektriğe zam geliyormuş, 
çok mu şaşırdık yoo, zaten 
elektriğimizin ayarı kaçtı… 
Doğalgaz, elektrik, akaryakıt 
zammı falan derken, fatura 
yine vatandaşa, ehh gelen 
de zemheri olunca, bekle-
diğimiz gibi çıkmadı! Dedik 
ya, ‘iyi olmaya çalışıyoruz’.

***
Son paragrafta da az biraz 

sağlıktan söz edelim dedim. 
Efendim, üzerinize afiyet 
geçen hafta bir baş dönmesi, 
bir denge sorunu yaşadım 
ki evlerden ırak... Nörolo-
jide aldık soluğu… MR’dı, 
tomografiydi derken, sonuç 
çıktı hastalığın adı Verti-
go imiş…İlk kez yaşadım, 
Allah sizi inandırsın feleğim 
şaştı. Dr. beyim verdi ilaçları 
gönderdi bizi…Halen kul-
lanmaktayım. Kanuni Sultan 
Süleyman ne de güzel söyle-
miş ‘Olmaya devlet cihan-
da bir nefes sıhhat gibi’... 
Sağlıcakla kalın…

HAYATA GÜLÜMSE

Antalya’da 112 Acil Sağlık Ambulans-
larında görev yapmak üzere yeni atanan 
personel ve ambulans sürücü adayları-
na Acil Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlü-
ğü tarafından Ambulans Sürüş Güvenli-
ği Eğitimi (ASGE) eğitimi verildi. Eğitimde 
kursiyerlere ambulans kazalarının önlen-
mesinin yanı sıra etkin ve hızlı hizmet ve-
rilmesinin amacıyla ambulans sürücü-
lerinin trafikte karşılaşabileceği tehlikeli 
durumlarda yapması gerekenler teorik ve 
uygulamalı olarak öğretildi.

Teorik ve uygulamalı                       
eğitim verildi

Eğitimin 8 saatlik teorik kısmında; kur-
siyerlere trafik bilgisi ve trafik kuralla-
rı, ambulans çeşitleri ve teknik özellikle-
ri, ambulanslarda sürüş güvenliği, araç 
bakımı, kontrolü ve temizliği, güvenli sü-
rücülük davranışları geliştirme hakkında 
bilgiler verildi. Ayrıca kursiyerlere ambu-
lans kullanımında psikoteknik testin öne-

mi, özel durumlarda ambulans kullanı-
mı, ambulans kazaları ve kabin güvenliği, 
ambulans yangınları ve yangına güven-
li müdahale teknikleri, ışık ve siren proto-
kolleri, ambulansta iletişim ve yön bulma 
cihazlarının kullanımı, ambulans kullanı-
mı açısından hukuki durumlarla ilgili su-
numlar yapıldı.

16 saatlik uygulamalı eğitim

Eğitimin 16 saatlik uygulamalı bölü-
münde ise ambulans sürücülerinin tra-
fikte karşılaşacağı tehlikeli durumlarda 
yapması gereken doğru manevraların ve 
diğer güvenli sürüş becerilerinin kazan-
dırılması amacıyla çeşitli etaplardan olu-
şan eğitimler verildi. 8 saati teorik, 16 saa-
ti uygulamalı olarak verilen toplamda 40 
saatlik ASGE eğitiminin ardından teorik 
ve uygulamalı sınavı başarıyla tamamla-
yan kursiyerlere ile “Ambulans Sürüş Gü-
venliği Eğitici Eğitimi Başarı Belgesi” ve-
rildi.  İHA

Antalya’nın Kemer ilçesinde düzen-
lenen üreten ev hanımları buluş-
ması kapsamında meme kanserine 
dikkat çekmek amacıyla pembe ka-

ranfil dağıtılarak gökyüzüne 200 balon bıra-
kıldı.

Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) tarafından 
2004’den bu yana 1-31 Ekim tarihleri meme 
kanseri farkındalık ayı olarak kutlanıyor. Ke-
mer Belediyesi meme kanserine dikkat çek-
mek amacıyla Atatürk Parkı’nda bir etkinlik 
düzenledi. Etkinlikte, günün önemine dikkat 
çekmek amacıyla üreten ev hanımları buluş-
masının yapıldığı alana gelen vatandaşlara 
ve ev hanımlarına pembe ka-
ranfil dağıtıldı. Belediye Baş-
kan Yardımcısı Semih Top ve 
etkinlik alanındaki ev hanım-
ları farkındalık oluşturmak 
amacıyla gökyüzüne 200 
pembe balon bıraktı.

Meme kanserinin, dünya-
da olduğu gibi Türkiye’de de 
kadınlarda en sık görülen 
hastalıklardan birisi olduğu-
nun altını çizen Kemer Bele-
diye Başkan Yardımcısı Se-

mih Top, “Meme kanserinde erken teşhis 
çok önemlidir. Sağlıklı ve uzun bir ömür için 
tüm kadınların periyodik olarak kontrolleri-
ni yaptırmaları gerekiyor. Kadınlarımız bizim 
değerlerimizdir. Bugün etkinlik alanımızdaki 
kadınlarımızla meme kanserine dikkat çek-
mek için farkındalık etkinliği yaptık. Emeği 
geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi. İHA

Muratpaşa Belediyesi, 22- 24 Ekim tarihle-
ri arasında ANFAŞ EXPO Center’da düzenlenen 
Antalya Turizm Fuarı (ATF25 Türkiye) kapsa-
mında Turizm Tasarım Ödülü’ne layık görüldü. 
Antalya Kaleiçi evlerinin tarihi Muratpaşa Bele-
diyesi’nin Hafıza Mekanları ve Kültürel Miras- 
Antalya Kaleiçi Evleri projesinde bir araya geldi. 
Evlerin sahipleri bulundu, 

Kaleiçi sakinleriyle görüşüldü. Anlatılan öy-
küler derlendi. 1875’de İtalyan ve Türk ustala-
ra yaptırılan, Antalyalıları hurmayla tanıştıran 
Hassun Kaptan’ın konağı, mahallesinde 40 yıl 
muhtarlık yapan Kont Salih’in evi, mübadeleyle 
gelen Ayşe ve Derviş Kulaksızlar çiftinin evi, dö-
nemin Antalya Belediyesi’nde zabıta olarak çalı-
şan Mustafa Paşa Akdemir’in Giritli bir aileden 
satın aldığı Paşalar Konağı bu belgesel serisinin 
öne çıkan hikayelerinden oldu. DHA

ADLİ Bilişim Uzmanı Prof. Dr. 
Ali Murat Kırık, yapay zekanın 
iş dünyasında köklü değişiklik-
lere yol açtığını belirterek, “Bü-
tün mesleklerde yapay zeka 
etkisini hissettirecek. 2030 yı-
lında yapay zekayı kullanma-
yan mesleklerin sona ereceğini 
söyleyebilmek mümkün” dedi.

Yapay zekanın mesleklere et-
kilerini değerlendiren Prof. Dr. 
Ali Murat Kırık, özellikle yaz-
ma, çeviri, müşteri hizmetle-
ri, veri girişi ve muhasebe gibi 
rutin işlerde yapay zekanın 
kolaylıkla işlem gerçekleşti-
rebildiğini söyledi. Prof. Dr. Kı-
rık, “Fiziksel işlerde ve insan-
la doğrudan temas gerektiren 
mesleklerde risk daha düşük. 
En riskli işler tekrar eden ve 
standart işleri içeren meslek-
ler. Sekreterlik, veri girişi, çağ-
rı merkezi, bazı muhasebe ve 
çevre işleri bu grupta yer alı-
yor” dedi.

Prof. Dr. Kırık, “Araştırmalar 
gösteriyor ki bazı meslekler di-
ğerlerine göre daha fazla etki-
leniyor. Stanford Üniversite-
si’nin verilerine göre 22 ile 25 
yaş arasındaki genç çalışanlar, 
yapay zekaya duyarlı şekilde 
yüzde 6 oranında risk taşıyor” 
diye konuştu. Bazı meslekle-
rin tamamen yok olmayacağı-
nı ancak yapay zeka desteğiy-
le dönüşeceğini belirten Prof. 
Dr. Kırık, “Orta riskli işler ta-
mamen kaybolmayacak ancak 
bazı görevlerde yapay zeka des-
teği görülecek. Bu meslekler 
öğretmenlik, gazetecilik, pazar-

lama ve benzeri olarak yer alı-
yor. Düşük riskli işler ise yapay 
zekanın kolay kolay yerine ge-
tiremeyeceği işler. Burada baş-
ta doktorluk, hemşirelik, psiko-
lojik danışmanlık, sanatçılık ve 
el becerisi gerektiren meslek-
lerde insan dokunuşu, yaratıcı-
lık ve empati hala önemini ko-
ruyor” diye konuştu.

Prof. Dr. Kırık, yapay zekanın 
şu an için tekrarlayan işleri hız-
lı ve hatasız yapabildiğini, veri 
analizleri gerçekleştirebildiği-
ni, bazı rutin kararları alıp ba-
sit içerikler üretebildiğini be-
lirtti. Prof. Dr. Kırık, “İnsan gibi 
düşünmek, hissetmek, empati 
kurmak, yaratıcı işler yapmak, 
belirsiz ve karmaşık durumlar-
da karar vermek gibi konular-
da yapay zeka sınıfta kalıyor. 
Esnek fiziksel beceri gerekti-
ren işleri de yerine getiremi-
yor” dedi. 

5 yıl içerisinde yapay zeka 
kullanımının artacağına dik-
kati çeken Prof. Dr. Kırık, “Ge-
lecek; insan ve yapay zekanın 
birlikte çalıştığı bir dönem ola-
cak. Bu sürece uyum sağlayan-
lar avantajlı olacak, uyum sağ-
lamayanlar ise mesleklerini 
kaybedecek. Tabii ki şu unutul-
mamalı, bütün mesleklerde ya-
pay zeka etkisini hissettirecek. 
2030 yılında yapay zekayı kul-
lanmayan mesleklerin sona 
ereceğini söyleyebilmek müm-
kün. Ama her zaman insana ih-
tiyaç var olacak, çünkü yapay 
zekayı üreten ve geliştiren de 
insanın ta kendisi” dedi.  DHA

gökyüzüne pembe 
balonlar SALINDI

Kemer’de meme kanserine dikkat çekmek amacıyla katılımcılara 
pembe karanfil dağıtıldı ve gökyüzüne  pembe balonlar bırakıldı

Memur-Sen Antalya Temsilcisi Eyüp 
Bülent Miran, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde (TBMM) görüşülecek olan 
Bütçe Kanununda memur ve emeklilerin 
taleplerinin yer almasını istedi.

Kamuda ücret dengesinin, gelir 
adaletinin ve çalışma barışının sağ-
lanmasını beklediklerini dile geti-
ren Memur Sen Antalya Temsilcisi 
ve Eğitim Bir Sen Şube Başkanı 
Eyüp Bülent Miran, 8. Dönem 
Toplu Sözleşme sürecinin 
uzlaşmazlıkla sonuçlan-
dığını belirterek, “İşve-
ren, kamuda çalışma 
barışını bozacak iki 

farklı sonuca imza atarak çalışanlar ara-
sında büyük bir haksızlığa neden oldu. 
Memurun talepleri görmezden gelindi, 
sorunları çözümsüz bırakıldı” dedi.

Çözümsüzlüğün çözüme kavuşturul-
ması için çağrıda bulunan Miran, 

maaş ve ücret dengesizliğinin Ocak 
ayı gelmeden TBMM’deki bütçe 
görüşmelerinde düzeltilebilece-
ğini dile getirdi. Büyükşehirlerde 

asgari ücretin altında kiralık 
ev bulunmadığının altını 
çizen Miran, emekliye 
de yansıyacak şekilde 
seyyanen zammın 
bütçeye girmesi, ka-

muda çalışma barışının sağlanması ve 1. 
dereceye 3600 ek göstergenin yıl sonuna 
kadar yasalaşmasının yanısıra harcırah, 
yiyecek yardımı ve fazla çalışma ücre-
tindeki adaletsizliklerin de giderilmesi 
gerektiğini söyledi. Öte yandan 4688 
Sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve 
Toplu Sözleşme Kanununun değişmesi 
gerektiğini de hatırlatan Eyüp Bülent 
Miran, “Gelin bu Kanunu değiştirelim. 
Toplu sözleşme kapsamını genişleten, 
grev hakkını içeren, masayı güçlendiren, 
adil ve tarafsız bir hakem kurulu tesis 
eden, sendikal özerkliği teminat altına 
alan yeni bir kanun çıkaralım” ifadelerini 
kullandı. İHA

Memur-Sen bütçe görüşmelerinde çözüm bekliyor

Yapay zeka olmayan
meslekler sona erecek

Ambulans sürücülerine
ASGE eğitimi verildi

112 Acil Sağlık ekiplerinde görev yapmak üzere 
yeni atanan ambulans sürücü adaylarına 

trafikte karşılaşabileceği tehlikeli durumlara 
karşı teorik ve uygulamalı sürüş eğitimi verildi

Kaleiçi Evleri projesine 
Turizm Tasarım Ödülü
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Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14385

Serik’te kaza: 2 yaralı
Antalya’nın Serik ilçesi Burmahancı Ma-

hallesi’nde iki motosikletin çarpıştığı kazada 
sürücüler Sefa Yıldız (18) ve Ahmet Arslantaş 
(22) yaralandı. Yaralılar hastaneye kaldırılırken, 
jandarma olayla ilgili inceleme başlattı. DHA

DONDURULMUŞ PARMAK PATATES,
SOĞAN HALKASI VE MISIR ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02319024

DONDURULMUŞ PARMAK PATATES, SOĞAN HALKASI VE MISIR ALIMI mal alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt
Numarası (İKN)	 : 2025/1828685
1- İdarenin
1.1. Adı	 :  MURATPAŞA BELEDİYESİ İŞLETME VE
	   İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Yeşilbahçe Mah.Portakalçiçeği Bulv.Süleyman Erol Yüzme 
	   Havuzu NO:20 Muratpaşa/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 :	 2423218284
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve
indirilebileceği
internet sayfası 	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	11.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı
(e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	İhale Komisyon Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 DONDURULMUŞ PARMAK PATATES, SOĞAN HALKASI VE 
	   MISIR ALIMI
3.2. Niteliği, türü
ve miktarı	 :	TOPLAMDA 3 KALEM OLMAK ÜZERE DONDURULMUŞ 
	   PARMAK PATATES, SOĞAN HALKASI VE MISIR MAL ALIMI İŞİ
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	İdarenin ihtiyacına yönelik ürün ve adet siparişleri Yüklenici ile 
	   karşılıklı olacak şekilde haftada bir veya iki gün olarak
	   belirlenecek olup, Yüklenici ’ye İdare tarafından iki gün
	   önceden faks veya e-mail yoluyla sipariş verilecektir.
 	   Teslimatlar; 08:00- 11.00 saatleri arasında İdarenin siparişte 
  	   belirtmiş olduğu işletme depolarına yapılacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İdarenin ihtiyacına yönelik ürün ve adet siparişleri Yüklenici ile 

karşılıklı olacak şekilde haftada bir veya iki gün olarak belirle-
necek olup, Yüklenici ’ye İdare tarafından iki gün önceden faks 
veya e-mail yoluyla sipariş verilecektir. Yüklenici ve İdare ara-
sında sözleşme imzalanmasına müteakip 3 (üç) gün içerisinde 
İdarenin oluşturacağı Muayene ve Kabul Komisyonu’na bu iş 
kapsamında istenilen ürünlerden birer adet numuneyi Yükle-
nici Firma sunmakla yükümlü olup, Muayene ve Kabul Komis-
yonu’nun onayından sonra teslimat başlayacaktır. İşin süresi 
sözleşmenin imzalanmasıyla başlayacak olup, 31/12/2026 
tarihinde sona erecektir. Yüklenici tarafından getirilen numu-
nelerin idare tarafından beğenilmemesi halinde yüklenici 3 iş 
günü içerisinde yeni numune getirmekle yükümlüdür

3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Yüklenici ve İdare arasında sözleşme imzalandıktan sonra 3 
	   gün içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

MURATPAŞA Belediye-
si, madde bağımlılığı 
hakkında farkındalık 
oluşturmak amacıyla 

belediye kültür salonunda konfe-
rans düzenledi. Konferansta, mad-
de kullanan bir kişinin çevresin-
deki 16 kişiyi bağımlı hale getirme 
riski taşıdığı belirtilerek ebeveyn-
ler uyarıldı.

Uyarıcı madde çeşitleri ve bu 
maddelerin insan vücudu üzerin-
deki tepkimeleri hakkında detay-
lı bilgiler verilen konferansta, mad-
de kullanımının genellikle merak 
ve arkadaş çevresinin etkisiyle baş-
ladığı vurgulandı. Konuşmacılar, 
uyuşturucu madde kullanan bi-
reylerde görülen fiziksel, psikolojik 
ve davranışsal değişikliklere dik-
kati çekerek ebeveynleri çocukları-
nı takip etmeleri konusunda uyar-
dı. Etkinlikte, ailelerin çocuklarını 
yakından takip etmeleri ve bilinçli 

olmalarının madde bağımlılığının 
önlenmesinde büyük önem taşıdı-
ğı hatırlatıldı.

Konferansta, madde kullanan bir 
kişinin çevresindeki yaklaşık 16 ki-

şiyi bağımlı hale getirme riski ta-
şıdığı vurgulanırken, bu durumun 
toplum genelinde madde bağımlı-
lığının yayılmasında büyük tehdit 
oluşturduğu belirtildi. DHA

Muratpaşa Belediyesi, madde bağımlılığının yayılmasına 
dikkat çekmek ve farkındalık oluşturmak amacıyla 

ebeveynlere yönelik bilgilendirme konferansı düzenledi

MADDE BAĞIMLILIK 
KONFERANSI VERİLDİ

Antalya’nın Manavgat ilçe-
si Oymapınar Barajı’nda 22 Ekim 
günü yüzerken kaybolan İrlan-
dalı turist, arama çalışmaları-
nın 5’inci gününde ölü olarak bu-
lundu.

22 Ekim günü kız arkadaşıy-
la birlikte tatil yaptıkları Alan-
ya’dan Manavgat’a gelen ve 
Manavgat Oymapınar Baraj Gö-
lü’nde yüzmek için girdiği suda 
kaybolan 40 yaşındaki İrlanda-

lı turist Antony Dmien 
Smith’in cesedi arama 
çalışmalarının 5’inci 
gününde bulundu. 
Antalya Jandarma Su-
altı Tim K.lığı olarak 
J.Asb.Bçvş. Sinan Dur-
maz komutasında 6 
dalgıç personel kayıp 
ihbarının olduğu aynı 
gün su altında arama çalışma-
larına başladı. Jandarma Su Altı 

Arama Kurtarma (SAK) 
ekibine Antalya Emni-
yet Müdürlüğü Deniz 
Limanı Şube Müdürlü-
ğü Sualtı Grup Amirli-
ği ekibi ve Side Su Altı 
Arama Kurtarma (Side 
SAK) ekipleri de des-
tek verdi. Çalışmaların-
da ekipler su altı robotu 

ve su altı dron kullanarak 30-60 
metre derinlikte bölgeyi taradı. 
Derinliğin yer yer 42 metre ol-
ması, dip yapısının ağaçlık olma-
sı ve görüşün kısıtlı olması nede-
ni ile ROW (Sualtı Görüntüleme 
Cihazı) yapılan aramalar netice-
sinde kayıp turiste 4 gün boyun-
ca ulaşılamadı. Bugün yeniden 
başlayan çalışmalarda Antony 
Dmien Smith’in cesedi, kıyıdan 
40 metre açıkta 22 metre derin-
likte bulundu. Baraj gölünden çı-
kartılan ceset adli tıp morguna 
kaldırıldı. İHA

BARAJ GÖLÜNDE KAYBOLAN 
İRLANDALI TURİST ÖLÜ BULUNDU

ANTALYA’nın Ma-
navgat ilçesinde hır-
sızlık ve uyuşturucu 
ticaretinden hüküm-
lü 2 firari ile beraber-
lerindeki şüpheli, jan-
darmanın takibinden 
kaçarken kullandıkla-
rı araçla girdikleri tar-
lada yakalandı.

Manavgat’ta Jan-
darma Suç Araştırma Timi (JA-
SAT) ve Merkez Jandarma Ka-
rakolu ekipleri, uyuşturucu 
madde ticaretinden 19 yıl ha-
pis cezası bulunan Muhsin To-
run ile hırsızlık suçundan 12 
yıl hapis cezası ile aranan Ta-
rık Okyay’ın yakalanması için 
çalışma başlattı. Jandarma-
nın teknik takibi sonrası şüp-
helilerin kullandığı hafif ticari 
araç tespit edildi. Yeniköy Ma-
hallesi’nde araca operasyon 
düzenlendi. Jandarmayı gö-
rünce araçla tarlaya giren To-
run ve Okyay, daha sonra inip 

yaya olarak kaçmaya başladı. 
Ekipler, araçtaki M.Y. adlı kadı-
nı da gözaltına aldı. Kısa süreli 
takip sonrası Torun ve Okyay 
da yakalandı.

Araçta yapılan aramada 114 
gram metamfetamin, uyuştu-
rucu madde ticaretinden elde 
edildiği değerlendirilen 69 
avro ve 6 bin 890 lira ele geçi-
rildi. Jandarmadaki işlemleri 
tamamlanan 3 kişi, çıkarıldık-
ları mahkemede, ‘Uyuşturucu 
veya uyarıcı madde imal ve ti-
careti’ ile ‘Uyuşturucu madde 
kullanma’ suçlarından tutuk-
landı. DHA

CEZAEVİ FİRARİLERİ 
TARLADA YAKALANDI
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KEPEZ Belediyesi, iklim de-
ğişikliği ve küresel ısınmanın 
olumsuz etkilerini azaltmak, 
yer altı su kaynaklarını koru-
mak ve doğal kaynakların ve-
rimli kullanımını sağlamak 
amacıyla Bitki ve Fidan Üretim 
Tesisinde, kurakçıl peyzaj bitki-
leri yetiştiriyor.

Kepez Belediyesi, sürdürüle-
bilir çevre anlayışını güçlendir-
mek amacıyla ilçede kurakçıl 
peyzaj uygulamalarına önem 
veriyor. Atatürk Mahallesi’nde 
8 bin 550 metrekarelik alanda 
faaliyet gösteren Park ve Bah-
çeler Müdürlüğü’ne bağlı Bit-
ki ve Fidan Üretim Tesisinde; az 
su isteyen, sıcak ve kurak iklim 
koşullarına dayanıklı bitki tür-
leri yetiştiriliyor. Kepez Beledi-
yesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü serasında özenle hayat 
bulan bitki türleri, ilçenin dört 
bir yanını süslüyor. Bu bitkiler, 
ilçedeki park, bahçe, cadde ve 
meydan düzenlemelerinde kul-
lanılarak hem su tasarrufu sağ-
lıyor hem de Kepez’in yeşil do-
kusuna estetik bir görünüm 
kazandırıyor.

EDİP AKBAYRAM PARKI’NA 
KURAKÇIL PEYZAJ

Kepez Belediyesi, 36 bin met-
re kare üzerine kurduğu Du-
acı Edip Akbayram Gençlik 
Parkı’nda da su tasarrufu, sür-
dürülebilirlik ve estetik görü-

nümü ön planda tutan kurakçıl 
peyzaj uygulamaları gerçekleş-
tirdi. Parkta kurulan otomatik 
sulama sistemi sayesinde per-
sonel ve zaman tasarrufu elde 
edilirken, aynı zamanda vahşi 
sulama yöntemlerinin önüne 
geçildi. Sprey başlıklar aracılı-
ğıyla çalı, ağaç ve bitki parterle-
ri kontrollü biçimde sulanarak 
su kullanımında maksimum 
verimlilik sağlandı. Yeşil alan 
düzenlemelerinde iklime 
uyumlu ve suya dayanıklı bit-
ki türleri tercih edildi. Sıcak ve 
kurak koşullara uygun su ihti-
yacı düşük bitkiler parka diki-
lerek, doğaya uyumlu ve este-
tik bir yeşil alan oluşturuldu.

TESİSTE 227 TÜR                      
BİTKİ ÜRETİMİ

Tesiste, kurakçıl peyzaj bit-
kilerinin yanı sıra ağaç, çalı ve 
mevsimlik çiçek türleri de ye-
tiştiriliyor. Çelikleme yöntemiy-
le ağaç ve çalı türlerinin çoğal-
tılması sağlanırken, rengarenk 
çiçekler seraları süslüyor. Ayrı-
ca, iç mekan bitkilerinin üreti-
mi de yapılarak vatandaşların 
farklı ihtiyaçlarına yönelik al-
ternatifler sunuluyor. Bitki ve 
Fidan Üretim Tesisinde halkın 
bu bitkilere uygun fiyatla erişi-
mi sağlanıyor. Sera da akşam 
sefasından, begonvile kadar 
tam 227 tür bitki ve çiçek üreti-
mi yapılıyor. DHA

SKUT bünyesinde eğitim alan Belçika kur-
du Tina, geçen günlerde Afyonkarahisar’da 
düzenlenen enkazda canlı arama sınavını 
başarıyla geçerek sertifika almaya hak ka-
zandı. Tina, böylece Antalya’nın ilk enkaz-
da canlı arama sertifikalı köpeği oldu. SKUT 
üyesi ve Tina’nın eğitmeni Harun Ülkü, Afet 
ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) 
tarafından yılda bir kez düzenlenen ve can-
lı arama kurtarma alanında en zorlu sınav-
lardan biri olarak bilinen teste katıldıklarını 
belirtti. Ülkü, “Bu sınav 3 aşamalı bir yeterli-
lik süreci. Enkaz, çeviklik ve canlı bulma bö-
lümlerinden oluşuyor. Köpekler önce çeviklik 
parkurunda engelleri tanıyor, ardından 10 
dakika içinde 2 canlıyı bulmaları isteniyor. 
Gündüz yapılan bu aramaların ardından, 
gece karanlıkta 3 farklı arama daha gerçek-
leştiriliyor. Tina bu süreçlerin tamamından 
başarıyla geçti” dedi.

‘HER TÜRLÜ ORTAMDA EĞİTİM YAPTIK’

Yaklaşık 1 yıldır aralıksız eğitim yaptıkla-
rını söyleyen Ülkü, “Yağmur, çamur, sıcak, 
soğuk demeden gece gündüz çalıştık. Çün-
kü afetin ne zaman olacağını kimse bilemez. 
Antalya’da resmi bir enkaz parkuru yok, 
bu nedenle ormanlık alanlarda ve simülas-
yon enkazlarında çalıştık. Lara bölgesin-
de kondisyon yükledik. Tina gerçekten 
çok sakin ve çalışkan bir köpek. Site 
yaşamında dahi hiç sorun çıkarmı-
yor, adeta kedi gibi evde yaşayan 
bir dost” diye konuştu.

Belçika kurdu Tina’nın çok yön-
lü bir eğitimden geçtiğini anlatan 
Ülkü, “Tina İngilizce, Almanca ve 
Türkçe komut alabiliyor. Ancak 
artık komut bile vermeme gerek 
kalmıyor, hareketlerimden anlıyor. 
Bazen çok uzakta olduğumuz durum-
larda sadece Almanca komutla yönlen-
diriyorum. Mart ayında da doğada arama 
kurtarma sınavına katılacağız. Tina orada da 

sertifika alacak” diye konuştu.
Tina’nın aldığı sertifikayla 2 yıl boyun-
ca AFAD çağrısı geldiğinde her türlü en-

kazda görev alabileceğini belirten Ülkü, 
“Bu belge 2 yıl geçerli, sonrasında ye-
niden sınava giriyoruz. Biz bu yola 
çıkarken ‘Kendi ailemizi aratır mı-
yız?’ düşüncesiyle hareket ettik. Bu 
bilinçle eğittik. Her insan bir engel-
li adayıdır ama unutmayın ki evde 
mama verdiğiniz her köpek de bir 

can kurtarma adayı olabilir. Biz bunu 
başardık, ilk olduk. Antalya’dan daha 

çok gönüllü görmek istiyoruz. Pet köpeği 
sahipleri AFAD ya da SKUT üzerinden bize 

ulaşsın, danışmanlık verelim, ücretsiz destek 
olalım” dedi. DHA

Antalya’nın İlk 
canlı arama köpeği

Antalya merkezli Suda Arama Kurtarma Derneği (SKUT) bünyesinde 
eğitim alan ‘Tina’, geçen günlerde Afyonkarahisar’da yapılan akreditasyon 
sınavını tamamlayıp kentin ilk enkazda canlı arama sertifikalı köpeği olduKepez’den kurakçıl 

peyzaj hamlesi

Türkiye’de staj ve çıraklık sigor-
tası mağdurları, genellikle mes-
lek liseleri, çıraklık eğitim mer-
kezleri veya üniversitelerde 

eğitim sırasında işletmelerde çalışan 
gençleri kapsıyor. Bu kişilerin, Mesle-
ki Eğitim Kanunu kapsamında stajyer veya çırak 
olarak çalışırken sigorta primleri ödeniyor. An-
cak bu primler sadece kısa vadeli sigorta kolları 
olarak değerlendiriliyor. Yani sigortaları iş kazası, 
meslek hastalığı ve genel sağlık sigortası için ya-
pılıyor. Uzun vadeli sigorta kolları olan malullük, 
yaşlılık, ölüm ve emeklilik için prim ödenmediği 
için bu süreler emeklilik hesaplamasında dikka-
te alınmıyor.

Staj ve çıraklık yaptıkları halde sigorta günle-
ri emeklilik günlerine yansımayan mağdurlar, 
Attalos Meydanı’nda düzenlenen eylemde hak-
larını istediler. Staj süreleri sigorta başlangıç ta-
rihinden sayılmayan ve EYT’den yararlanama-
yan vatandaşları temsilen konuşan Antalya Staj 
ve Çıraklık Sigortası Mağdurları Derneği Başkanı 
Resul Günay, “Artık susmayacağız” dedi.

‘EMEĞİMİZ YOK SAYILIYOR’ 

Başkan Günay, “Bugün burada yıllardır içimiz-
de büyüyen bir adaletsizliği dile getirmek, hak-
kımızı aramak için toplandık. Bizler; çocuk yaşta 
tezgâh başında, sanayide, atölyede alın teri dö-
ken, ama o yılların sigortası sayılmadığı için bu-

gün emekliliği elinden alınmış milyonlarız. Ki-
mimiz 15 yaşında işe başladı, kimimiz 16’sında 
ailesinin yükünü omuzladı. Sabah ezanında iş 
başı yaptık, akşam karanlığında eve döndük. 
Ama bugün bize deniliyor ki: ‘O günler sayıl-
maz.’ Bizim alın terimiz neden sayılmıyor? Bizim 
emeğimiz neden yok sayılıyor?” ifadelerini kul-

landı.
“Biz kimseye ayrıcalık değil, sadece adalet isti-

yoruz” diyen Başkan Günay, “Biz eşit işe eşit hak, 
emeğimizin karşılığını istiyoruz. Staja adalet, çı-
rağa adalet, emeğe saygı, alın terine hak istiyo-
ruz. Biz, çırağın hakkı gasp edilmesin istiyoruz. 
Stajyer emektir diyor, emeğe adalet istiyoruz. 

Emeğimiz var, hakkımız da olacak. Antalya’ya 
sesleniyorum: Antalya uyuma, staj mağduruna 
sahip çık!” diye konuştu.

HERKES BİR HİKÂYENİN PARÇASI 

Başkan Resul Günay, “Biz bu ülkenin ‘mavinin 
çocuklarıyız’. Antalya’nın güneşiyle büyüyen, 
Akdeniz’in sıcaklığında yoğrulan, umudunu yi-
tirmeyen insanlarız. ‘Mavinin yitik hayatı’nı ya-
şayan, gençliğini tezgâh başında bırakan ama 
yüreğinde hâlâ adalet umudunu taşıyan Antal-
yalılarız. Bugün burada bulunan her kardeşim 
bir hikâyenin parçasıdır. Kimi baba olmuş hâlâ 
emekli olamamış, kimi anne olmuş hâlâ ada-
let bekliyor. Ama artık susmuyoruz! Antalya’dan 
yükselen adalet sesiyiz. Burada bizimle olan tüm 
mağdur kardeşlerime, sabırla ve inançla müca-
dele eden herkese teşekkür ediyorum” dedi.

‘YAŞASIN ADALET’

Günay, sözlerini şu ifadelerle sonlandırdı: 
“Özellikle sesimizi topluma duyuran, yanımızda 
duran değerli basın mensuplarına minnetlerimi 
sunuyorum. Biz yılmayacağız, vazgeçmeyeceğiz. 
Biz ‘mavinin çocukları’ olarak hakkımızı alınca-
ya kadar mücadele edeceğiz. Bir gün Antalya’nın 
güneşi altında hep birlikte haykıracağız: Ada-
let yerini buldu! Çırak kazandı! Stajyer kazandı! 
Emek kazandı! Yaşasın emek, yaşasın adalet, ya-
şasın mavinin çocukları!”

Staj mağdurları
emeklilik istiyor
Staj ve çıraklık sigortasının emeklilik primlerinde sayılmamasına tepki 
gösteren Antalya Staj ve Çıraklık Sigortası Mağdurları Derneği Başkanı 
Resul Günay, “Biz kimseye ayrıcalık değil, sadece adalet istiyoruz” dedi

SELİM
ÇELİK
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Yüksek Elektrik Mü-
hendisi ve Taliasun 
Enerji firmasının sa-
hibi Süleyman Be-

deloğlu, güneş enerjisinden 
elektrik üretiminin Türki-
ye’de yaygınlaşmaya başlamasından 
bu yana bu işe nasıl girdiğine dair so-
rularımızı yanıtladı.

 Bu işe nasıl başladınız?

Elektrik mühendisliği okurken bir 
gün okulun panosunda güneş enerji-
li araçların yarışına dair bir ilan gör-
düm. Daha önce bir fuarda güneş 
enerjili bir araç görüp çok heveslen-
miştim. Bu ilanı görünce, “Demek ki 
bizim üniversitemize de bu imkân 
gelmiş” diyerek hemen söz konusu 
çalışmayı yapan gruba dahil oldum. 
O takıma katıldım ve o günden iti-
baren bu işin içinde yer aldım. Hatta 
mezun olmadan önce bir güneş ener-
jisi firmasında da çalışmaya başla-
mıştım. Yani bu alana ilgim eskiden 
beri vardı. Daha sonra işler bu şekil-
de gelişti.

 Neden Antalya’yı seçtiniz?

2011 yılından beri Türkiye’de çok 
sayıda güneş enerjisi santrali kur-
dum. Sadece bu işe odaklandım. Tür-
kiye’nin en büyük güneş santralleri-
ni kurmak nasip oldu. 2019 yılında 
Türkiye’nin en büyük güneş santra-
li projesine imza attım. Son dönemde 
meskenlerde de bu konu oldukça ak-
tif hale geldi. Bu işi doğduğum, büyü-
düğüm ve “güneşin başkenti” olarak 
gördüğüm Antalya’da yapmak iste-

dim. Bu nedenle kariyerime Antal-
ya’da devam ettim.

 İnsanlara GES sistemini nasıl 
anlatıyorsunuz?

Antalya’da güneş enerjisi kültürü 
ve bilinci çok fazla yok. Bu konuda 
biz de çeşitli çalışmalar yaptık. Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi ile ortak bir 
rehber yayınladık. Çünkü insanların 
kafasında çok fazla bilgi kirliliği var-
dı. “Güneş enerjisi nedir?”, “Kurma-
ya karar verdiğinizde hangi aşama-
lardan geçeceksiniz?”, “Size ne 
tür faydalar sağlayacak?”, 
“Getirileri ve götürüleri ne-
lerdir?” gibi tüm sorulara 
yanıt verdik.

Bir fabrikanız da olsa, 
küçük bir eviniz de olsa 
Türkiye’deki tüm vatandaş-
lar şu anda bir güneş enerji-
si yatırımcısı olabilir. Bunun 
için nereye başvurulacağı, 
hangi çalışmaları yapma-
sı gerektiği ve atması ge-
reken adımların ne-
ler olduğu gibi 
bilgilerin ta-
mamını 
içeren 
bir 

rehber hazırladık. Bunu Büyükşehir 
Belediyesi ile birlikte yaptık.

Bizde genellikle bir işe önce birinin 
başlaması beklenir. Başkası yaptık-
tan sonra insanlar “Aa, bak bu yap-
mış. Demek ki yapılabiliyormuş” di-
yerek daha fazla güven duyar. Bu 
rehberle o güveni sağlamayı amaç-
ladık.

 GES sistemi maliyetli bir sis-
tem mi?

Güneş enerjisi santrali işinin 
iki ayağı var. Bunlardan biri 

ticari ayak. Ticari açıdan 
bakıldığında, bu ekono-
mik dar boğazda bir sant-
ral kurmak lüks gibi gö-
rünebilir. Ancak doğru 
bir finansman paketiyle 
bu yatırım çok daha man-
tıklı hale getirilebilir. Yani 
ekonomik sıkıntı dönemle-
rinde bile kullanılabilecek 
en faydalı, en temiz ve 

en fazla getiri sağlayan 
yatırımlardan biri 

güneş enerji-
si santral-

leridir. 
Bunu 

bir 
ta-

sarruf tedbiri olarak bile değerlendi-
rebilirsiniz.

İkinci tarafı ise milli bilinçtir. Ener-
ji arzı bu konuda çok önemli. Biliyor-
sunuz, enerjiyi ithal ediyoruz. İthal 
kaynaklarla elektrik üretiyoruz. An-
talya’daki elektriğin büyük kısmı Dö-
şemealtı’nda bulunan doğalgaz sant-
ralinden sağlanıyor. Doğalgaz ithal 
bir enerji olduğu için elektriğimizi 
de ithal ediyoruz diyebiliriz. Ancak 
herkes tükettiği noktada, evinin ça-
tısında ya da uygun bir alanda üre-
tim yapsa, ülkemizden büyük bir yük 
kalkmış olur.

 Tarım GES’leri hakkında neler 
düşünüyorsunuz?

Tarım alanlarında kurulan güneş 
enerjisi santralleri oldukça makul bir 
yaklaşım. Bu konuda üzerinde ça-
lıştığımız ve kurduğumuz çok sayı-
da tesis var. Tarım GES dediğimiz uy-
gulama yurt dışında çok daha aktif 
durumda. Bazı bitkilerin güneş ışı-
nımı ihtiyaçlarını hesaplayarak, bu 
alanlara seyrek yerleştirilmiş güneş 
panelleri kullanılabiliyor.

Tarım ile güneş enerjisi müthiş bir 
ikili oluşturuyor. Çünkü tarım yapı-
lan alanlar genellikle kırsal bölgeler-
de yer alıyor. Kırsal alanlarda elekt-
riğe ulaşım zor olabiliyor. Sulama 
pompaları ya da tarım makinelerinin 
çalışması için elektriğe ihtiyaç duyu-
luyor. Bu ihtiyaç, güneş panelleriyle 
kolaylıkla karşılanabilir.

Hiç şebeke bağlantısı olmayan yer-

lerde bile sadece güneş panelleriyle 
su pompalarını çalıştırabilirsiniz. İn-
sanlar bu alanlara elektrik getirmek 
için yüksek maliyetlere katlanıyor - 
direkler dikiliyor, teller çekiliyor, pro-
jelendirme ve uygulama süreçleri ol-
dukça pahalı. Oysa aynı maliyetle ya 
da daha ucuza güneş panelleri kuru-
larak çok daha makul bir sistem ha-
yata geçirilebilir.

 Su üzerine kurulan GES’ler do-
ğaya zarar veriyor mu?

Su kanalları üzerine kurulan güneş 
panelleri de oldukça mantıklı bir uy-
gulama. Çünkü burada karşılıklı fay-
da sağlayan bir ilişki ortaya çıkıyor. 
Su buharlaşmasının önüne geçerken, 
aynı zamanda güneş ışığından elekt-
rik üretiyorsunuz. Ben de Türkiye’de 
ilk “su üstü GES” projesini yapan kişi-
lerden biri olarak bu yöntemi çok ma-
kul buluyorum. O dönemde detaylı 
bir fizibilite ve ekosistem araştırma-
sı yaparak bu projeyi hayata geçirdik. 
Hatta suyun içinde yaşayan bazı can-
lıların ekosistemine fayda sağladığını 
bile gözlemledik.

Aynı şey hidroelektrik santraller 
için de geçerli. Hidroelektrik santral-
lerinde barajın doluluk oranı neyse, 
üretilen elektrik de buna paralel olu-
yor. Barajlardaki su birikiminin üze-
rine kurulacak güneş santralleri hem 
su buharlaşmasını azaltacak hem de 
yeni bir kaynaktan elektrik üretimi 
sağlayacaktır. Dolayısıyla özellikle su 
üstü GES sistemleri oldukça mantıklı 
ve çevreyle uyumlu bir çözümdür.

Üniversitede bir heves ile başladı, şimdilerde Türkiye’nin en büyük santrallerini kuran firmanın sahibi oldu. Süleyman 
Bedeloğlu Antalya’dan çıkan başarı hikayesini ve güneş enerjisi sistemlerinin hayatımızdaki yerini Ekspres’e anlattı

‘Enerjiyi  

yurt dışından  

değil güneşten  

almalıyız’

SELİM
ÇELİK

Geleceğin enerjisi için  
tercihi ‘Antalya’ oldu
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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Gü-
venlik Kurumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik mad-
delerine göre Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma 
usulü ile 17-28.11.2025 tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapma-
makta tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel 
bilgi mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı 
üzerinden Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması halinde tahsilata 
yetkili bankalara yatıracaklardır. Teminatın, teminat mektubu olması halinde, herhangi bir Sosyal 
Güvenlik İl Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına baş-
vuru bitiş tarihi mesai bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale 

Kanunu ile Kamu İhale Kanunu’nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 
sayılı Bankacılık Kanunu kapsamındaki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin te-
minat mektupları kabul edilir. Başka teminatlar kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas 
kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihaleye 
katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde ihalenin kalması ve bu hususun tespiti halinde 
ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bulunulacaktır.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile https://sgk.gov.tr/ sitesinde ihaleler 
sekmesinde bulunan “Gayrimenkul Satış İhaleleri” içerisinde yer alan https://net.sgk.gov.tr/EIhale/ 
adresine giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir. İhale başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru 
yapılamaz. İhale bedeli peşin olarak Kurum hesaplarına yatırılacaktır.
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6135-0312 585 6160-0312 585 6123-0312 
585 6134 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.

NOT: *Resmî Gazete’nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı 
İş Kanunu İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması İle Bazı Ala-

cakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den 
muaftır. (Sadece İl adının önünde yıldız (*) işareti olanlar muaftır.)

 Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                                                                                                                                                                                                   Basın No: ILN02320855

İl İlçe Mahalle Ada Parsel
Yüz 

Ölçümü 
(m2)

Nitelik İmar 
Durumu

Başvuru 
Başlangıç 

Tarihi

Başvuru 
Bitiş Tarihi

İhale 
Başlangıç 

Tarihi

İhale 
Başlangıç 

Saati

İhale Bitiş 
Tarihi

İhale 
Bitiş 
Saati

Şartname 
Bedeli 
(TL)

Tahmini Satış 
Değeri (TL)

Teminat              
Tutarı (TL)

*Antalya Kepez Kütükçü 9208 2 8.420,00 Arsa Ticaret ve 
Konut Alanı 07.11.2025 13.11.2025 17.11.2025 14:05 18.11.2025 14:05 10.000,00 147.350.000,00 7.367.500,00

*Antalya Kepez Kütükçü 9208 3 5.000,00 Arsa Konut Alanı 07.11.2025 13.11.2025 17.11.2025 14:25 18.11.2025 14:25 5.000,00 77.500.000,00 3.875.000,00

*Antalya Manavgat Aşağıışıklar 
Kırkkuyular 136 1 31.020,87 Tarla Eko Turizm 

Alanı 07.11.2025 13.11.2025 17.11.2025 14:40 18.11.2025 14:40 5.000,00 18.613.000,00 930.650,00

*Antalya Manavgat Çeltikçi 174 18 763,00 Arsa Konut Alanı 07.11.2025 13.11.2025 17.11.2025 14:55 18.11.2025 14:55 5.000,00 13.352.000,00 667.600,00
*Antalya Manavgat Doğançam 117 39 13.108,58 Tarla Tarım Alanı 07.11.2025 13.11.2025 17.11.2025 15:10 18.11.2025 15:10 5.000,00 14.419.000,00 720.950,00
*Antalya Manavgat Doğançam 117 81 19.427,80 Tarla Tarım Alanı 07.11.2025 13.11.2025 17.11.2025 15:35 18.11.2025 15:35 5.000,00 21.370.000,00 1.068.500,00
*Antalya Manavgat Hacıobası 132 20 28.698,85 Tarla Tarım Alanı 08.11.2025 14.11.2025 18.11.2025 09:00 19.11.2025 09:00 5.000,00 28.699.000,00 1.434.950,00
*Antalya Manavgat Seydiler 128 15 18.089,61 Tarla Tarım Alanı 08.11.2025 14.11.2025 18.11.2025 09:15 19.11.2025 09:15 5.000,00 19.898.000,00 994.900,00
*Antalya Manavgat Seydiler 128 39 14.871,44 Tarla Tarım Alanı 08.11.2025 14.11.2025 18.11.2025 09:30 19.11.2025 09:30 5.000,00 16.359.000,00 817.950,00
*Antalya Manavgat Yukarıışıklar 119 1 13.725,51 Tarla Tarım Alanı 08.11.2025 14.11.2025 18.11.2025 09:45 19.11.2025 09:45 5.000,00 13.725.000,00 686.250,00

Antalya’nın 
Akseki ilçesin-
de ev hanımla-
rı, hem sofrala-
ra lezzet katmak 
hem de aile büt-
çesine katkı 
sağlamak için 
geleneksel yön-
temlerle nar ek-
şisi üretimine 
başladı. Zorlu bir süreçten ge-
çerek hazırlanan doğal nar ek-
şisi, kilogramı 600 liradan alı-
cı buluyor. 
Akseki’de her yıl kış hazırlık-
ları kapsamında yapılan nar 
ekşisi mesaisi başladı. İlçede 
ekim ayı başlarında olgunla-
şan narlar önce bahçelerden 
toplanıyor. Sopa yardımıyla 
dövülerek taneleri kabuğun-
dan ayrılan narlar çuvallara 
konuluyor. Ardından özel yap-
tırılan küçük şırahanelerde 
çuvallar tepeleme yöntemiy-
le ezilerek nar suyu çıkarılıyor. 
Elde edilen nar suyu süzül-
dükten sonra bakır tavalarda, 
odun ateşinde saatlerce kay-
natılıyor. Koyulaşıncaya kadar 
kaynatılan nar suyu, soğutu-
larak şişelere dolduruluyor ve 
sofralarda kullanılmak üzere 
raflarda yerini alıyor. Kadın-
lar, tüm bu üretim sürecini da-
yanışma usulüyle birlikte ger-
çekleştiriyor.

Nar ekşisi yapımının zah-
metli olduğunu belirten üre-

ticilerden Akse-
ki’nin Alaçeşme 
Mahallesi’nde 
yaşayan 92 ya-
şındaki Rahime 
Uslu, ilçede ya-
şayan kadınla-
rın binbir emek-
le hazırladıkları 
nar ekşilerinin 
yemeklerin vaz-

geçilmezi olduğunu söyledi. 
Uslu, “Komşularımla birlik-
te narları ağaçlardan topluyo-
ruz. Narları kırıp tanelerini le-
ğenlerde biriktiriyoruz, sonra 
çuvallara koyup kendi yaptı-
ğımız şırahanelerde eziyoruz. 
Ertesi gün sabah erken saat-
lerde odun ateşinde 5-6 saat 
kaynatıyoruz. Kıvamına gel-
meden ocaktan indirmeyiz. 
Hiçbir katkı maddesi koymu-
yoruz, tamamen doğal yapı-
yoruz. Çok zahmetli ama bir o 
kadar da lezzetli oluyor” dedi.

Uslu, kendi ihtiyaçlarını kar-
şıladıktan sonra kalan nar ek-
şisini satışa sunduklarını belir-
terek, kilogramını 600 liradan 
sattıklarını ifade etti.

Türkiye’de nar üretiminde 
önde gelen illerden biri olan 
Antalya’da, nar ekşisi sofrala-
rın vazgeçilmez lezzetleri ara-
sında yer alıyor. Geleneksel 
yöntemlerle üretilen Akseki 
nar ekşisi, hem doğallığı hem 
de lezzetiyle büyük ilgi görü-
yor. İHA

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
belediye atölyesinde üretilen ve dışarıda-
ki maliyetin dörtte birine mal edilen ekmek 
büfelerini inceledi. Kepez’in değişim ve dö-
nüşüm içinde olduğunu vurgulayan Başkan 
Kocagöz, halkın sofralarına uygun fiyatlı ek-
mek ulaştıran bu büfelerin önemine dikkat 
çekerek, “Büfeler bizim vitrinimiz” dedi. 
Kepez Belediyesi, ilçede kullanım ömrünü 
tamamlayan ekmek büfelerini yenileyerek 
hem estetik hem de ekonomik bir dönüşüm 
gerçekleştiriyor. Sofraların temel gıdasına 
halkın uygun fiyatla ulaşabildiği Kepez’in ek-
mek büfeleri, şimdi daha modern, kullanış-

lı ve kente yakışır bir görünüme kavuşuyor. 
Kepez’in yeni ekmek büfeleri, Park ve Bah-
çeler Müdürlüğü’nün marangoz atölyesin-
de üretiliyor. Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz de, Fevzi Çakmak Mahallesi’ndeki 
atölyeyi ziyaret ederek, yapımı tamamlanan 
kırmızı-beyaz renkli yeni ekmek büfelerini 
yerinde inceledi. Atölyede görev yapan bele-
diye personeline çalışmalarında kolaylıklar 
dileyen Başkan Kocagöz, emeklerinden dola-
yı da teşekkür etti. Estetik ve modern bir ya-
pıda kırmızı beyaz renkleriyle Kepez halkına 
hizmet verecek büfeleri, belediye bürokratla-
rıyla birlikte yerinde inceledi. Fikirlerini aldı, 

büfelerin daha düşük maliyetle nasıl üretile-
bileceği üzerinde durdu.

Başkan Kocagöz, hem halkın sofrasına uy-
gun fiyatlı ekmek ulaştırmayı hem de halka 
hizmet veren ekmek büfelerinin estetik görü-
nümünü güçlendirmeyi hedeflediklerini be-
lirtti. Kepez’in değişim ve dönüşüm içinde ol-
duğunu hatırlatarak, mevcut 176 büfenin 
artık iç açıcı bir görünüme sahip olmadığını 
belirterek, “Bunlar bizim vitrinlerimiz” dedi. 
Ekmek büfelerinin en kısa sürede yenilen-
mesi gerektiğini belirten Başkan Kocagöz, ek-
mek büfelerinin üç farklı sistemde hizmet ve-
receğini söyledi. İHA

ANTALYA’nın Serik ilçesin-
de geçen perşembe günü et-
kili olan yağış ve şiddetli rüz-
gardan mezarlıkta dalları 
kırılan, devrilen ağaçlar ka-
birlere zarar verdi.

Serik ilçesinde geçen per-
şembe günü etkili olan ya-
ğış ve rüzgar nedeniyle bazı 
tarım alanlarını su bastı, çok 
sayıda seranın plastik örtü-
sü yırtıldı. Olumsuz hava ko-
şullarından Çakallık Mahal-
lesi’ndeki mezarlık da zarar 
gördü. Şiddetli rüzgar nede-
niyle mezarlıktaki bazı ağaçlar devrildi, dalları kırıldı. Kırılan 
dallar kabirlere, mezar taşlarına zarar verdi. Rüzgar nedeniyle 
ilçe merkezindeki bir iş yerinin önündeki tentenin devrilmesi 
güvenlik kamerasına yansıdı. DHA

Antalya Yat Limanı’nda gerçekleş-
tirilen etkinliğe 100 üniversite öğ-
rencisi katıldı. Dört seans halinde 
yapılan dalış programında, uzman 

dalgıçlar eşliğinde öğrencilere su altı ekip-
manları ve dalış güvenliği hakkında bilgi ve-
rildi. Öğrenciler, su altı deneyimi yaşarken 
aynı zamanda güvenlik birimleriyle de bir 
araya gelme fırsatı buldu.

Proje kapsamında düzenlenen etkinlikle, 
gençlerin sorumluluk bilincinin ve özgüve-
ninin artırılması, polis- halk ve özellikle po-
lis- gençlik ilişkilerinin güçlendirilmesi amaç-
landı. Ayrıca gençlerin art niyetli kişi veya 

grupların olumsuz etkilerine karşı farkında-
lık kazanmaları hedeflendi. Etkinlik sonunda 
öğrenciler, programdan duydukları memnu-
niyeti dile getirirken, emniyet ekiplerinin sı-
cak ve samimi iletişimi olumlu geri bildirim-

lerle karşılandı.
Antalya Emniyet Müdürlüğü, ‘Gençler-

le Beraberiz’ projesi kapsamında sosyal, kül-
türel ve sportif faaliyetlerin önümüzdeki dö-
nemde de devam edeceğini açıkladı.  DHA

‘Su Altı Tanıtım
Dalışı’ etkinliği 

Antalya Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü 
tarafından yürütülen ‘Gençlerle Beraberiz’ projesi kapsamında, 

üniversite öğrencileriyle ‘Su Altı Tanıtım Dalışı’ etkinliği düzenlendi
Katkısız üretip kilosunu 
600 liradan satıyorlar

Dalları kırılan ağaçlar
mezarlara zarar verdi

Kepez’de uygun fiyatlı ekmek 
modern büfelerde satılacak
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ
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ŞANLIURFA 
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GÜNÜN BANKOSU 

 6.AYAK ŞİMENDİFER (4)

GÜNÜN BANKOSU 
2.AYAK WOLF OF PROTI (6) 

Antalyaspor, Süper 
Lig’in 10. Hafta kar-
şılaşmasında evinde 
Başakşehir’i konuk 

etti. Mücadelenin ilk yarısın-
da etkisiz bir oyun ortaya ko-
yan Antalya temsilcisi, rakibinin bir 
golünün VAR uyarısı ile iptal olduğu 
ilk yarıda soyunma odasına 2-0 mağ-
lubiyetle girdi. Antalyaspor’da Do-
ğukan Sinik, 44. dakikada ikinci sarı 
karttan kırmızı kart görerek takımını 
10 kişi bıraktı.

İkinci yarıya da ilk yarıda olduğu 
gibi tutuk başlayan Akrep, 53. dakika-
da kalesindeki gole engel olamayınca 
fark 3’e çıktı. Maçın son dakikaların-
da Başakşehir bulduğu gol ile skoru 
tayin etti. Bu sonucun ardından mil-
li arada Antalyaspor’un başına gelen 
Erol Bulut, ilk iki haftada puan alama-
mış oldu. Antalyaspor, söz konusu 2 
haftada kalesinde 7 gol görürken iki 
kez de rakip fileleri havalandırdı.

SOYUNMA ODASINA                     
GERİDE GİRDİ

Maçın 13. dakikasında Abdülkadir 
Ömür’ün sağ kanattan ortasında ceza 
sahası içinde Streek’in kafa vuruşun-
da meşin yuvarlak az farkla yandan 
dışarı çıktı. 16. dakikada Doğukan Si-
nik’in orta sahanın gerisinden ceza 
alanı içerisine gönderdiği pasta top-
la buluşan Abdülkadir’in şutunda ka-
leci Muhammed meşin yuvarlağı kor-
nere çeldi. 22. dakikada sağ kanattan 
topu taşıyan Crespo, ceza sahası içine 
gönderdiği pasta Shomurodov topla 
buluştu. Shomurodov’un altıpas üze-
rinde bekletmeden vuruşunda me-
şin yuvarlak ağlarla buluştu: 0-1. 30. 
dakikada ceza sahası dışı sol çapraz-
dan Yusuf Sarı’nın kullandığı serbest 
vuruşta kaleci Abdullah Yiğiter topu 
son anda kornere çeldi. 44. dakika-
da Doğukan Sinik, hakem Ümit Öz-
türk’e yaptığı itiraz sonrasında ikinci 
sarıdan kırmızı kartla oyun dışı kal-
dı. 45+4. dakikada Yusuf Sarı’nın sol 
taraftan kullandığı köşe vuruşunda 
ceza sahası içinde Opoku’nun kafa 
vuruşunda top direkten döndü. Po-
zisyonun devamında Nuno Da Costa 
meşin yuvarlağı ağlara gönderdi: 0-2.

SİLİK FUTBOL

İkinci yarının 54. dakikasında Yusuf 
Sarı’nın sağ taraftan kullandığı köşe 
vuruşunda, ön direkte topa iyi yükse-
len Nuno Da Costa’nın kafa vuruşun-
da top ağlarla buluştu: 0-3. 59. dakika-
da Abdülkadir Ömür’ün ceza sahası 
dışı sol çaprazdan kullandığı serbest 
vuruşta ceza sahası içinde Giannet-

ti topla buluştu. Giannetti’nin kale-
ciyle karşı karşıya kaldığı pozisyonda 
yaptığı vuruşta meşin yuvarlak direk-
ten oyun alanına döndü. 70. dakika-
da sağ kanattan ceza alanı içerisine 
giren Harit pasını Nuno Da Costa’ya 
verirken, Costa ise topu tek pasla Ka-

luzinski’ye aktardı. Kaluzinski’nin şık 
vuruşunda kaleci Abdullah başarılı 
oldu.82. dakikada Bünyamin Balcı’nın 
pasıyla ceza sahası içerisinde topla 
buluşan Abdülkadir Ömür’ün şutun-
da kaleci Muhammed topu son anda 
kornere çeldi. 88. dakikada ceza saha-

sı önünde topla buluşan Harit, pasını 
sağ çaprazdaki Shomurodov’a aktar-
dı. Shomurodov’un bekletmeden vu-
ruşunda meşin yuvarlak ağlara gitti: 
0-4. Karşılaşmada başka gol olmadı ve 
Antalyaspor sahadan 4-0 mağlubiyet 
ile ayrıldı.

Rezalet!
Süper Lig’in 10. Hafta karşılaşmasında Başakşehir’i konuk eden Antalyaspor 

sahadan 4-0 mağlubiyetle ayrıldı. Tribünler futbolculara tepki gösterirken Erol 
Bulut yönetimindeki Akrep 2 maçta puan alamadı ve kalesinde 7 gol gördü

?-?0-4
FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Serikspor’un Rus Teknik Di-
rektörü Sergey Yuran, 4-0’lık Pen-
dispor maçı mağlubiyetinin ardın-
dan basın toplantısında yaptığı 
açıklamada kulüpte ödeme konu-
sunda yaşanan sorunlardan dolayı 
ayrılabileceğini ifade etti

Trendyol 1. Lig’de mücadele eden 
Serikspor Futbol A.Ş. teknik direk-
törü Sergey Yuran, Pendikspor kar-
şısında alınan 4-0’lık yenilginin ar-
dından basın toplantısı düzenledi. 
Yuran, kulüpte ödeme konusunda 
yaşanan sorunlardan dolayı ayrıla-
bileceğini belirterek, “Maçı değer-
lendirmem zor olabilir. Türkiye’de 
bazı medya kuruluşlarının paylaş-
tığı gibi oyuncular ve teknik ekip 
para almıyor. Takım antrenman 
yapmadı. Sonuçta belliydi, sade-
ce maça geldik. Büyük ihtimalle ta-
kımdan ayrılacağım. Çünkü; bir 
gelecek, parlaklık göremiyorum. Ta-
kım olarak bu maça kadar büyük 
bir iş çıkardık. Şu an kulüpte büyük 
problemler var” diye konuştu. DHA

Dünya Superbike Şampiyonası’nda 
(WSBK) sezonu zirvede tamamlayarak 
kariyerinin üçüncü dünya şampiyonlu-
ğunu kazanan Red Bull sporcusu Top-
rak Razgatlıoğlu, memleketi Alanya’da 
coşkuyla karşılandı. Alanya halkı ve 
motosiklet tutkunları, milli sporcuyu 
görkemli bir konvoyla karşıladı.

Dünyanın en prestijli motor sporları 
organizasyonlarından biri olan Dünya 
Superbike Şampiyonası’nın 2025 sezo-
nunu zirvede tamamlayarak kariyeri-
nin üçüncü dünya şampiyonluğunu 
kazanan Toprak Razgatlıoğlu, memle-
keti Alanya’ya döndü. Alanya Beledi-
yesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen 
karşılama etkinliği, sporcunun doğup 
büyüdüğü şehirde coşkulu anlara sah-
ne oldu. Motosiklet konvoyuyla baş-
layan karşılamada yüzlerce motosik-
let tutkunu, Dinek mevkiinden hareket 
ederek Razgatlıoğlu’nu karşıladı. Kon-
voy, Alanya İskele Meydanı’na kadar 
uzanarak şampiyona sevincini sokak-
lara taşıdı. Alanya halkı sporcuyu, Türk 
bayrakları ve alkışlarla selamladı.

Şampiyonluğu ilan etmekten dola-
yı mutlu olduğunu söyleyen Dünya 
Şampiyonu Toprak Razgatlıoğlu “Ön-
celikle Belediye başkanıma ve Alan-
yaspor Başkanıma çok teşekkür ede-
rim. Çok güzel konuşmalar yaptılar ve 
bu organizasyon içinde onlara da ayrı-
ca teşekkür ediyorum. Ve sizler tabi ki 
de benim için çok değerlisiniz. Çünkü 
biliyorsunuz dünya şampiyonu oldu-
ğunuzda ben her zaman biz diyorum 
çünkü hep beraber bu dünya şampi-
yonluğunu elde ettik. Çünkü sizlerin 
yorumları ve bize olan sevginiz ger-
çekten bizleri çok güçlendiriyor. Bili-
yorsunuz çok zorlu bir sene geçirdik. 
Özellikle son yarışımız çok stresliydi. 
Rakibimiz tarafından yarış dışı kalmış-
tık. Son yarışta her şey bitti. O stres al-
tında gerçekten yönetmek biraz zordu. 
Ama bir şekilde şampiyonluğu tekrar 
ilan ettik’’ dedi.

Artık MotoGP’de yarışıyoruz

Bundan sonra MotoGP’de yarışaca-
ğını ve bir Türk olarak orada olmaktan 
gurur duyacağını belirten Razgatlıoğlu 
“Biliyorsunuz şu an yarıştığım yerdeki 
son senemdi. Artık Moto GP de yarışı-
yoruz. Moto GP yarışan ilk Türk olacak 
açıkçası. Biz her zamanki gibi ülkemi-
zi en iyi şekilde orada temsil etmeye 
devam edeceğiz. Özellikle bayrağımı-
zı dalgalandırmaya çalışacağız. Biliyor-
sunuz yarış kazandıktan sonra da her 
defasında bayrağımız ile tur atıyoruz. 
Bu inanılmaz bir duygu, anlatılacak bir 
duygu değil. Ve daha demin de söyle-
diğiniz gibi 21 defa yarış kazandık. Bu 
21 defa İstiklal Marşı demek. Gerçek-
ten çok güzel bir sezon geçirdik, inşal-
lah MotoGP de bu şekilde başarılar de-
vam eder” şeklinde konuştu.

Dünya Şampiyonumuzun isminin 
bir yere verileceğinin haberini veren 
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık 
Özçelik “Üçüncü Dünya Şampiyonası 
sonucunda davetimizi, Alanya’ya olan 
davetimizi kabul ettiği için üçüncü 
şampiyonası adına burada onu hep be-
raber karşıladık. Biz seneye şampiyon 
olduğunda stafflarına dağıtamayacağı 
bir hediyeyi Alanya olarak vereceğiz. 
Adının Alanya’da sonsuza kadar yaşa-
ması için Alanya’ya bir noktaya kendi-
sinin adını vereceğiz” dedi. İHA

Toprak Razgatlıoğlu
coşkuyla karşılandı

Sergey Yuran Serikspor’dan ayrılıyor



ANTALYA’da bu yıl 62’nci-
si ‘Kalpten’ temasıyla dü-
zenlenen Altın Portakal 
Film Festivali’nde onur 

ödülleri Settar Tanrıöğen ile Serap 
Aksoy’a, emek ödülü Feride Çiçe-
koğlu’na, başarı ödülleri ise Mer-
ve Dizdar, Selahattin Paşalı ile 
Cansu Baydar’a verildi.

Antalya’da bu yıl 62’ncisi ‘Kalp-
ten’ temasıyla düzenlenen ve su-
nuculuğunu Cansu Canan Özgen 
ve Alpdoğan Esenoğlu’nun yaptı-
ğı Uluslararası Altın Portakal Film 

Festivali’nin Cam 
Piramit Fuar Ala-
nı’ndaki açılış tö-
renine Antalya 
Büyükşehir Bele-
diye Başkan Veki-
li Büşra Özdemir, 
milletvekilleri, sa-
natçılar ve davetli-
ler katıldı. Törende 
protokole ayrılan 
alanda Antalya 
Büyükşehir Bele-
diyesi’ndeki yol-
suzluk soruştur-
ması kapsamında 
tutuklu yargılanan 
Muhittin Böcek’in 
ismi yazılı boş bir 
sandalye de yer 
aldı. Salona Bö-

cek’in 2 büyük fotoğrafı asıldı, açı-
lışta dev ekrana yansıtılan görün-
tüleri eşliğinde mektubu okundu.

CHP GENEL BAŞKANI 
ÖZEL’DEN TELGRAF

CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
de açılış törenine telgraf gönderdi. 
Özel, telgraf mesajında, “Sinema 
ve kültür dünyamıza çok değer-
li isimler kazandırmış Altın Porta-
kal Film Festivali’nde bu yıl ödül 
alacak tüm sinema emekçileriyle 
birlikte yarışan tüm isimlerin, si-
nemamızın dev isimlerinin açtığı 
yoldan sanat dünyamıza ilerleyen 
yıllarda da büyük katkılar yapaca-
ğına yürekten inanıyorum. Sana-
tın, emeğin ve dayanışmanın bu 

özel gecede hepimize umut ver-
mesini diliyorum” ifadeleri kul-
landı.

ÖZDEMİR: ŞEHRİN YAŞAM 
KÜLTÜRÜ HALİNE GELDİ

Törende konuşan Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Veki-
li Büşra Özdemir, Altın Portakal’ın 
şehrin yaşam kültürü haline gel-
diğini belirtti. Özdemir, “1964 yı-
lında Avni Tolunay’ın önderliğin-
de açılan sanat perdesini, bugün 
yine aynı heyecanla, aynı tutkuy-
la ve kalpten bir inançla aralıyo-
ruz. Biliyoruz ki festivalimiz yal-
nızca filmlerin değil, özgürlüğün, 
dayanışmanın ve umudun da per-
desidir. Bu perde, insanlığın ortak 
vicdanı ve hakikatin ta kendisidir. 
Altın Portakal yalnızca bir festival 
değildir, Türkiye’nin belleği, hal-
kın hafızasıdır. 1964’ten bu yana 
sanatı halkla, halkı sanatla buluş-
turmanın adıdır. Her sahnesinde 
emeğin, her alkışında alın terinin 
sesi vardır. Bu geleneği yalnızca 
yaşatmak değil, geleceğe taşımak 
da hepimizin en büyük sorumlu-
luğudur” dedi.

Özdemir’in konuşmasının ar-
dından Altın Portakal film Festi-
vali’ne özel görüntülerle Muhittin 
Böcek’in doğum günü de kutlan-
dı. DHA
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ANTALYA’da bu yıl 
62’ncisi düzenlenen An-
talya Altın Portakal Film 
Festivali’nin açılış töreni 
öncesinde kırmızı halıda 
yıldız yağmuru yaşandı. 
Görkemli geceye birçok 
ünlü sanatçı, yönetmen 
ve oyuncu katıldı.

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin ev sahip-
liğinde bu yıl 104 fil-
min yer aldığı Ulusla-
rarası Antalya Altın 
Portakal Film Fes-
tivali’nin açılış tö-
reni Cam Piramit 
Fuar Alanı’nda 
yapıldı. Etkinli-
ğe katılmak için 
gelen sanatçı-
lar, yönetmen-
ler, oyuncular 
ve konuklar 
kırmızı halı-
dan yürüye-
rek törenin 
gerçekleştiri-
leceği alana 
giriş yaptı. 
Yıldız yağ-
murunun 
yaşandı-
ğı kırmızı 
halıda yü-
rüyenler 
bol bol 
fotoğraf 
çektirdi. 
Açılış tö-
reninde-
ki kırmızı 
halıda her yıl 
olduğu gibi 
bu yıl da şık-

lık yarışı yaşandı.
Kırmızı halı-

da sanatçılar ba-
sın mensuplarına 
açıklamada bu-
lundu. Uluslara-
rası Uzun Metraj 
Jürisi Elif Dağde-
viren, “Tüylerim 
diken diken, 
çünkü hakika-
ten Antalya 
Türkiye için de 

sektör için 
de en 
önemli 
sinema 
buluşma 
merke-
zi. İn-
şallah, 
çok gü-
zel bir 
festi-
val ge-

çirece-
ğiz hep 
beraber. 
Çok fazla-
sıyla gü-
ler yüz gö-

rüyorum 

en azından. Daha bugün gel-
diğim için, bilmiyorum ama 
bana hiçbir şey değişme-
di. Antalya hala eskisi ka-
dar çok güzel, çok sıcak geli-
yor” dedi.

62’nci Uluslararası Antal-
ya Altın Portakal Film Fes-
tivali’nde ‘Başarı Ödülü’ sa-
hibi Merve Dizdar, “2022’de 
‘Kar ve Ayı’ ile ‘En İyi Kadın 
Oyuncu’ Ödülü almıştım. Al-
tın Portakal’da tekrar bura-
da olmak çok güzel. Yoğun 
çalıştığımız için festivaldeki 
filmleri izlemeyeceğim. Bu-
raya 2022’de geldiğimde de 
şimdi yine gördüğümde An-
talya’nın seyircisi inanılmaz. 
Böyle bir seyirciye sahip ol-
dukları için çok güzel. Her-
kes filmlere çok ilgili. Bura-
da olmak çok güzel. Ödül 
aldığımızda tabi ki çok mut-
lu oluyorum. Ödül alamaz-
sak da bu üzgünlüğe sebep 
olmuyor ama görülmek her 
zaman için çok güzel. Başa-
rı ödülü altında kalmamak, 
çalışmaya, üretmeye devam 
etmek lazım” diye konuş-
tu. DHA

Türkiye’nin köklü sinema etkinlikle-
rinden Uluslararası Antalya Altın Portakal 
Film Festivali bu yıl ‘Kalpten’ temasıyla sine-
maseverlerle 62’nci yılında buluştu.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin ev sa-
hipliğinde bu yıl 104 filmin yer aldığı fes-
tivalin geleneksel korteji, gösterimlerin 
yapıldığı Antalya Kültür Merkezi (AKM) 
önünden saat 15.30’da başladı. Kortej, üstü 
açık araçlarla AKM önünden Sakıp Saban-
cı Bulvarı, 100’üncü Yıl Caddesi, Güllük ve 
Cumhuriyet caddelerini takiben Atatürk 
Caddesi’nden Antalya Büyükşehir Belediye-
si’nin eski hizmet binası önüne kadar 5 kilo-
metre boyunca devam etti.  Kortejde sanat-
çıları görmek için caddede bekleyenlerden 
Mehmet Varsak, ailesiyle korteji izlemeye 
geldiklerini ve sanatçıları görmenin mutlu-
luğunu yaşadıklarını dile getirdi. DHA

Geleneksel kortej coşkusu

ALTIN PORTAKAL’DA
GÖRKEMLİ AÇILIŞ

Antalya’da bu yıl 
62’ncisi “Kalpten” 

temasıyla düzenlenen 
Altın Portakal Film 
Festivali’nin açılış 
töreni görkemli bir 
şekilde gerçekleşti

‘Kırmızı halı’ heyecanı
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